

TERMENI SI CONDIȚII **de utilizare a site-ului (<https://axiomafinance.ro>)**

TERMENI LEGALI SI CONDIȚII DE UTILIZARE PENTRU SITE-UL WEB AXIOMA FINANCE

Axioma Finance IFN S.A. numita in continuare „**Axioma Finance**” își are sediul social in București, sector 2, str. Delea Veche, nr. 24, corp A, et.3, tel. 0742-207-360, e-mail: info@axiomafinance.ro, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului București cu nr. J40/22675/2022, având codul unic de înregistrare 47173202, înregistrată in Registrul General al Băncii Naționale a României sub nr. RG-PJR-41 – 110392/10.05.2023.

Axioma Finance IFN S.A. își desfășoară activitatea in conformitate cu Legea nr. 93/2009 privind instituțiile financiare nebankare.

Toate informațiile conținute in acest site sunt proprietatea Axioma Finance, astfel ca își rezerva dreptul de a modifica conținutul si / sau structura site-ului in orice moment si fără nicio informare prealabila. Este responsabilitatea Dumneavoastră de a va asigura ca dețineți informații actualizate in legătura cu acest site, iar prin continuarea utilizării acestui site web se înțelege ca ați luat la cunoștința si sunteți de acord cu conținutul Termenelor si condițiilor existente la momentul accesării, ca toate modificările intervenite pe site va sunt opozabile.

Informațiile cuprinse in acest site sunt furnizate cu titlu informativ si trebuie utilizate doar in acest scop, ele neputând fi considerate oferte definitive de produse sau servicii financiare si nici nu reprezintă sfaturi sau recomandări pentru investiții sau contractarea unui împrumut sau produs financiar.

Orice persoana care dorește sa își procure unul dintre produsele Axioma Finance este rugata sa se adreseze consultantilor Axioma Finance conform contactelor afișate pe prezenta pagina web pentru a obține o consiliere corespunzătoare si suport tehnic.

Axioma Finance nu își asuma răspunderea pentru eventuala infectare a sistemului Dumneavoastră cu viruși informatici, Dumneavoastră revenindu-vă întreaga obligație de a va verifica si asigura in mod corespunzător securitatea sistemului pe care îl utilizați.

In măsura in care cadrul legislativ din Romania o permite, nu se accepta răspunderea pentru nicio pierdere sau dauna cauzata direct sau indirect prin utilizarea materialelor publicate pe acest site web.

DESCRIEREA SERVICIULUI ON-LINE

Site-ul nostru (<https://www.axiomafinance.ro>) permite accesarea si utilizarea aplicației CRM Axioma, prin intermediul căreia are loc contractarea produselor financiare oferite de Axioma Finance.

Accesarea aplicației CRM Axioma, se efectuează exclusiv cu utilizarea semnăturii electronice calificate. La accesarea inițială, Utilizatorul își creează un cont si ulterior poate solicita diverse produse financiare oferite de Axioma Finance, face schimb si semnare de documente aferente contractării si monitorizării produselor financiare deținute.

Aplicația online CRM Axioma este folosită gratuit de către Utilizator, după înregistrarea acestuia prin completarea formularului de înregistrare. Contul va fi creat urmând pașii de mai jos:

- a) Introducerea datelor de identificare ale solicitantului;
- b) Introducerea datelor de identificare ale societății (Codul Unic de Înregistrare, datele contului bancar al societății, adresa sediului social);
- c) Introducerea adresei de corespondență, e-mail si telefon de contact;
- d) La necesitate – adăugarea de împuterniciți la contul de Utilizator (angajați sau mandatar), care vor avea dreptul de a gestiona contul din numele si pentru Utilizator.

După completarea informației menționate supra, datele declarate vor fi verificate și va fi creat un cont de utilizator, astfel încât Utilizatorul să se poată autentifica pe platforma CRM Axioma. Utilizarea este nominală și nu poate fi transferată unei persoane neautorizate, accesul oricărui împuternicit (reprezentant al Utilizatorului) la contul Utilizatorului se poate efectua doar cu declararea corespunzătoare a acestor împuterniciți de către Utilizator și doar cu condiția ca oricare împuternicit desemnat deține semnătura electronică calificată.

Axioma Finance își rezervă dreptul de a suspenda sau dezactiva conturile de utilizator dacă sunt încălcate aceste condiții, dacă legislația aplicabilă sau autoritățile sau instanțele competente ne solicită/impun acest lucru sau dacă decidem să retragem/închidem aplicația CRM Axioma de pe piață.

Utilizatorul declară și garantează că nici una din informațiile și documentele furnizate în aplicația CRM Axioma nu conțin date false, nereale sau omisiuni, cu privire la aspecte esențiale necesare a fi comunicate.

Prin acceptarea termenilor și condițiilor („Termeni și condiții”) Utilizatorul își exprimă acordul pentru eventualele verificări ce vor fi efectuate de Axioma Finance, privind realitatea și exactitatea datelor furnizate.

În cazul în care se constată că informațiile puse la dispoziție de Utilizator sunt inexacte sau neconforme celor furnizate de organele în drept, Axioma Finance, își rezervă dreptul de a suspenda sau a sista accesul Utilizatorului în cauză la serviciile on-line ale Axioma Finance și de a refuza încercările curente sau viitoare de accesare a CRM Axioma.

COPYRIGHT

Produsele și serviciile descrise în acest site, precum și mărcile, sloganurile, numele și imaginile afișate pe acest site web sau logo-urile prezentate, sunt proprietatea exclusivă a Axioma Finance sau a altor parteneri contractuali ai Axioma Finance, ele neputând fi reproduse sau folosite de către un alt terț fără drept, sub sancțiunea prevăzută în legislația aplicabilă.

Nicio postare pe acest site web nu reprezintă acordul direct sau indirect în vederea utilizării mărcilor fără acordul prealabil sau aprobarea scrisă a Axioma Finance sau a terțelor părți care dețin aceste mărci.

Autorizarea de a folosi acest site web poate înceta fără o notificare prealabilă dacă din perspectiva Axioma Finance utilizatorul a încălcat unul din termenii de utilizare enunțați mai sus, a comis o fraudă sau manifesta orice comportament care aduce prejudicii Axioma Finance. La încetare, sunteți obligat să încetați imediat utilizarea acestui site și să distrugeți toate materialele copiate direct sau indirect de pe acesta.

Acești termeni de utilizare sunt guvernați de legile României și vor fi interpretați în conformitate cu legislația română. Dacă oricare din termenii și condițiile prezentate mai sus sunt considerate ilegale, nule sau în contradicție cu cadrul legislativ, atunci acestea vor fi revizuite separat, astfel încât să nu afecteze validitatea și aplicabilitatea celorlalte termene și condiții.

PROTEJAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Conform Regulamentului 2016/679/UE privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date, Axioma Finance IFN S.A. cu sediul social în București, sector 2, str. Delea Veche, nr. 24, corp A, et.3, tel. 0742-207-360, e-mail: info@axiomafinance.ro, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului București cu nr. J40/22675/2022, având codul unic de înregistrare 47173202, înregistrată în Registrul General al Băncii Naționale a României sub nr. RG-PJR-41 – 110392/10.05.2023, în calitate de operator de date cu caracter personal, are obligația de a administra în condiții de siguranță și numai pentru scopurile specificate, datele personale pe care Dumneavoastră le furnizați.

În scopul desfășurării activității de finanțare, Axioma Finance poate prelucra și stoca, pe toată durata raporturilor contractuale, cât și după încetarea acestor raporturi, datele Dumneavoastră cu caracter personal,

obținute în baza formularelor, declarațiilor și documentelor de orice fel depuse, redactate sau completate, atunci când are o obligație legală sau poate justifica un interes legitim.

În scopul desfășurării activităților de reclama, marketing și publicitate, Axioma Finance poate prelucra și stoca, pe toată durata raporturilor contractuale, cu consimțământul Dumneavoastră datele personale, obținute în baza formularelor, declarațiilor și documentelor de orice fel depuse, redactate sau completate, necesare pentru a va contacta cu scopul de a-și promova propriile servicii și produse.

În aceleași scopuri, Axioma Finance are dreptul de a transmite aceste date către operatori asociați, cum ar fi Banca Națională a României, Biroul de Credit S.A., Biroul Istoriilor de Credit INFODEBIT SRL, Autoritatea Națională de Administrare Fiscală (ANAF), contractorilor noștri pentru furnizarea unor servicii externalizate de către aceștia din urma sau entităților care centralizează informații privitoare la istoricul de credit ori au rol de supraveghere și control.

Dumneavoastră aveți dreptul să refuzați de îndată sau să solicitați ulterior, fără nicio justificare, în mod gratuit, în scris, prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire, ca datele Dumneavoastră, cu caracter personal să nu fie prelucrate de către Axioma Finance după încetarea raporturilor contractuale cu această companie, în scop de reclama, marketing și publicitate și/sau desfășurării activității financiar-bancare sau să nu fie dezvăluite unor terți într-un asemenea scop.

CARE SUNT DREPTURILE DUMNEAVOASTRĂ?

- Aveți dreptul de a fi informat cu privire la datele Dvs. cu caracter personal;
- Aveți dreptul de a solicita ștergerea sau actualizarea datelor incomplete, incorecte sau care nu mai sunt de actualitate;
- Aveți dreptul, pentru motive întemeiate și legitime, să vă opuneți anumitor prelucrări de date, cu excepția cazurilor în care există dispoziții legale contrare, însă trebuie să considerați că Axioma Finance nu vă poate oferi serviciile solicitate în lipsa respectivelor date;
- Aveți dreptul de a solicita încetarea prelucrării datelor personale în scop de marketing direct sau pentru crearea de oferte personalizate;
- Aveți dreptul de a cere anularea oricărei decizii care produce efecte juridice în privința Dvs., adoptată exclusiv pe baza unei prelucrări de date cu caracter personal, efectuată prin mijloace automate, precum și reevaluarea oricărei alte decizii luate în privința Dvs.;
- Aveți dreptul de a vă adresa Autorității Naționale pentru Protecția Datelor cu Caracter Personal sau justiției pentru apărarea oricăror drepturi garantate de legislația privind protecția datelor cu caracter personal care v-au fost încălcate.

Pentru exercitarea oricăruia din aceste drepturi, trebuie doar să trimiteți o cerere în formă scrisă, datată și semnată, în care se vor menționa datele asupra cărora se solicita intervenția, motivul justificat și modul de intervenție la adresa din București, sector 2, str. Delea Veche, nr. 24, corp A, et.3, sau e-mail dpo@axiomafinance.ro.

Dacă unele din datele Dumneavoastră sunt incorecte, va rugăm să ne informați cât mai curând posibil.

Accesarea site-ului nostru (<https://www.axiomafinance.ro>) în continuare și înregistrarea unui cont de utilizator echivalează cu acceptul Dumneavoastră asupra procesării datelor cu caracter personal în scopurile mai sus prezentate.

CONFIDENȚIALITATEA INFORMAȚIILOR

Aplicația CRM Axioma asigură caracterul confidențial al datelor și informațiilor transmise, precum și a datelor cu caracter personal eventual solicitate Utilizatorilor la înregistrare, acestea fiind utilizate numai în scopul aferent activității de finanțare solicitată de Utilizator.

Aplicația utilizează metode și tehnologii de securitate pentru a proteja datele cu caracter personal colectate conform prevederilor legale în vigoare și depune toate eforturile rezonabile, justificate comercial pentru protejarea datelor cu caracter personal colectate.

Aplicația respectă informațiile confidențiale furnizate și nu va vinde și nu va închiria sau schimba listele de e-mailing sau date ale clienților săi.

LIMITELE RĂSPUNDERII

Utilizatorul acceptă în mod expres ca Axioma Finance, nu va fi răspunzătoare pentru nici un fel de daune sau prejudicii directe, indirecte, accidentale, speciale, inclusiv, dar fără a se limita la prejudicii constând în pierdere de profit, imposibilitatea de folosire, date sau alte pierderi intangibile sau incomensurabile, rezultând din:

- datele furnizate de către Axioma Finance, prin intermediul aplicației CRM Axioma;
- utilizarea sau imposibilitatea utilizării serviciilor aplicației CRM Axioma;
- accesul neautorizat la sau deteriorarea transmisiilor sau datelor Utilizatorului;
- declarații sau acțiuni ale unei terțe părți asupra serviciilor aplicației CRM Axioma;
- orice altă problemă legată de serviciile aplicației CRM Axioma.

COLECTAREA AUTOMATA DE DATE CU CARACTER NON-PERSONAL (COOKIES)

În unele cazuri, este posibil ca Axioma Finance să colecteze informații cu caracter non-personal despre Utilizatori. Exemple de informații de acest tip sunt: tipul de browser folosit, sistemul de operare al calculatorului folosit și numele domeniului website-ului de unde a fost făcută conexiunea la aplicație.

În timpul vizionării paginii web și a aplicației CRM Axioma, Axioma Finance va putea stoca anumite informații despre Utilizator. Aceste informații vor fi sub forma unui fișier „Cookie” sau a unui fișier similar. Aceste fișiere „Cookies” ajută Axioma Finance să construiască o aplicație care să răspundă cât mai bine intereselor și preferințelor Utilizatorilor.

Cu cele mai multe browsere de Internet se pot șterge sau bloca fișierele „Cookies” sau se poate primi o atenționare înainte primirii unui astfel de fișier. Axioma Finance recomandă Utilizatorilor să consulte instrucțiunile browser-ului pentru a afla mai multe informații despre aceste funcții.

NOTIFICĂRI SI COMUNICĂRI

Notificările/comunicările adresate Utilizatorilor vor fi făcute pe cale electronică, prin e-mail. Axioma Finance poate face notificări privind schimbarea Termenilor și Condițiilor sau alte chestiuni prin afișarea de înștiințări către Utilizatori în mod general, pe site-ul <https://axiomafinance.ro>, sau în aplicația CRM Axioma.

CLAUZE FINALE

Termenii și condițiile de utilizare reprezintă acordul părților și reglementează folosirea de către Utilizator a aplicației CRM Axioma. Accesarea și înscrierea datelor dumneavoastră în această aplicație implică acceptarea expresă și integrală a acestor termeni și condiții.

ACEASTĂ VERSIUNE A FOST ACTUALIZATĂ LA DATA DE 25.07.2023